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Aos três dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é realizada a 
Trigésima Segunda Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 

Legislatura, em comemoração aos “300 anos do Encontro da Imagem de Nossa 

Senhora Aparecida”. Às dezenove horas e quarenta e seis minutos, o Presidente da 
Mesa de Honra, Vereador Almir Roberto Cicote (Cicote), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Jorge Kiomassa Kina (Jorge Kina), 
Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), Edilson de Oliveira Santos (Edilson 
Fumassa), Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), Pedro Luiz Mattos Silva Botaro 
(Pedrinho Botaro) e Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque) e das 
seguintes autoridades, compondo a Mesa de Honra: Sra. Rosemeire Zeferino Lima dos 
Santos, Coordenadora Especial da Unidade de Assuntos Institucionais e Comunitárias, 
representando o Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; Reverendo Padre 
Jadeílson José da Silva, Pároco da Paróquia Cristo Operário, representando o 
Reverendíssimo Sr. Dom Pedro Carlos Cipollini, Bispo Diocesano de Santo André; e a 
Vereadora Professora Bete Tonobohn Siraque. A Corporação Musical Lira de Santo 
André, sob a regência do Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional e o Hino 
de Santo André. Registradas as presenças: Sr. Luiz Zacarias, Vice-Prefeito e Secretário 
de Manutenção e Serviços Urbanos do Município de Santo André; Sr. Raulino Lima, ex-
Vereador do Município de Santo André; Sr. Vanderlei Siraque, Presidente do Diretório 
Municipal do PCdoB (Partido Comunista do Brasil), Presidente da Câmara Municipal de 
Santo André no Biênio 1997/98, Ex-Deputado Federal e Ex-Deputado Estadual; Padre 
Adenízio Leonardo Miranda, Pároco da Paróquia Santa Rita de Cássia; e Sr. Milton 
Tirapani, Presidente do Grupo de Convivência da Terceira Idade Força Viva. Passa-se à 
entrada da imagem de Nossa Senhora Aparecida, com a apresentação da música Dai-
nos a Benção, interpretada pelos músicos Rafael Moraes, Mauro Santana e Vilson 
Kauka. Em seguida, o Padre Adenízio Leonardo Miranda faz a oração Ave-Maria. É 

exibido um vídeo sobre Nossa Senhora Aparecida. A oradora oficial da Casa, Vereadora 

Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque) ocupa a tribuna dizendo 
que é com emoção que se comemora o tricentenário da aparição da imagem de Nossa 
Senhora Aparecida, um momento histórico. Lembra que a Basílica de Aparecida é a 
segunda maior de toda a Terra e a quarta igreja mariana que mais recebe visitas no 
mundo, com capacidade para acolher 45 mil romeiros. Diz que essa devoção não se dá 
por acaso, pois a imagem de Nossa Senhora é frágil, singela e negra, encontrada na 
época da escravidão, representando que todos os seres humanos são iguais perante 
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Deus. Fala que o povo brasileiro se identifica com essa imagem, vendo que por mais 
árdua que seja a vida, vale a pena lutar por mais igualdade, justiça e um mundo fraterno, 
advertindo-nos que somos todos irmãos. Passa-se a uma apresentação cultural do 
Projeto Futuração, com as músicas Mãe do Céu, You Raise me Up, Salve Regina 
Coelitum e Maria, Maria. Abre-se espaço, na solenidade, para a entrega de homenagens, 

com placas, com os seguintes dizeres: “Ato solene em celebração ao Jubileu dos 300 

anos de bênçãos de Nossa Senhora Aparecida.” Receberam as homenagens: Padre 
Jadeílson José da Silva, em nome do Bispo Dom Pedro Carlos Cipollini; Dr. Sérvio 
Negrini, em nome do Frei Itacir Gasperin; Sra. Maria das Dores Ferreira Sobrinho Fiaschi; 
Sr. Renato Correia, representando o Padre Vanderlei Ribeiro; e Padre Jean Rafael 

Eugênio Barros. São entregues certificados, com os seguintes dizeres: “Os Vereadores 

Professora Bete Siraque e Almir Cicote homenageiam com o presente certificado 

Ato Solene em celebração ao Jubileu dos 300 anos de bênçãos de Nossa Senhora 

Aparecida”. Receberam as homenagens: Padre Jadeílson José da Silva; Sr. Miguel 
Silvério, representando o Padre Odair Gonçalves Bezerra; e Sr. Sidnei Pinto do 
Nascimento, representando o Padre Vanderlei Nunes. São entregues flores para 
coordenadoras da Legião de Maria de Santo André: Maria Angélica Marconato Cataldi, 
Maria do Carmo Pereira de Morais, Maria Neuza Montroni, Maria Aparecida, Marli de 
Souza Lima de Brito, Regina Helena Soares Vieira, Roseli Codognato Sartoti, Vanda 

Oliveira Souza Martins e Maria Dirce Siraque. O Padre Jadeílson José da Silva ocupa a 
tribuna. Fala que saudar Nossa Senhora é uma honra, tendo nascido e crescido em uma 
família mariana e em um país que assumiu a mãe de Jesus como mãe, que lutou pelo 
direito do povo. Diz que Jesus veio ao mundo para dizer que devemos vencer o mundo, 
apesar das dificuldades. Passa-se a um momento cultural, com as músicas Santa Maria 
do Brasil e Nossa Senhora Aparecida, apresentada pelos músicos Rafael Moraes, Mauro 
Santana e Vilson Kauka. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: 
Sr. Admir Jacomussi, Presidente da Câmara Municipal de Mauá; Dr. Rubens Fernando 
Ribas, Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André; e Dr. Desiré 

Carlos Callegari, Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. Em seguida, a Sra. 

Rosemeire Zeferino Lima dos Santos, representando o Prefeito Paulo Serra, ocupa a 
Tribuna e diz que comemorar esse dia é uma grande honra, imagem encontrada em 
outubro de 1717, no Rio Paraíba, por pescadores. Fala que, desde então, o povo 
brasileiro busca conforto e intercessão desta mãe, que deu seu sincero sim ao projeto de 
Deus, um exemplo a ser seguido. O Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) faz as 

considerações e os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e 

vinte e sete minutos. Eu, Márcia Gabriela Tavares Petri, Assistente de Taquigrafia e Atas, a 

presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia dezenove de outubro de dois mil e dezessete. 
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